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ATA DA SEXAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 21/11/2023. 

 

Ao décimo quarto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o Presidente comunicou a ausência do secretário Marcel, por 

motivos pessoais, e convidou o vereador Carlos Rangel para secretariar a sessão. O secretário 

interino vereador Carlos Rangel fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 

verificação de quórum: vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson 

Henrique, vereador Thiago Barbante, vereador Diogo Talento, vereador Bruno Lucena, 

Vereador Dudu 2D e vereador Marcelo Radar. Totalizando a presença de oito vereadores e 

quatro ausentes, sendo ele: vereador Gion Flor, vereador Roberto Emídio, vereador Marcel Tai 

Gostei e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson 

Henrique declarou aberta a 60ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O mesmo colocou em 

Discussão e Votação a Ata da 59ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram 

Aprovadas por unanimidade de votos. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Decreto Legislativo Nº 126/2023 de autoria 

do Vereador Marcel Taí Gostei. “Concede o Título de Cidadão Honorário do município de 

Mesquita a Advogada Sra. ANA TEREZA BASÍLIO”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

Vereador Dudu 2d – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja realizada 

uma obra de troca de manilhas na Rua Epitácio Pessoa 421 no bairro Rocha Sobrinho.” 

Vereador Gion Flor - Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico a 

implementação de uma galeria para escoamento de água da chuva na Av. Epitácio Pessoa, no 

bairro BNH.” Assunto: “Indico para que seja realizado obras de saneamento básico com 

colocação de novas manilhas na Av. Epitácio Pessoa no bairro BNH.” PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA – SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS (SEMIMSP). Vereador Thiago Barbante 

Protocolou nesta Casa Legislativa 09 pedidos de providências. Vereador Gion Flor Protocolou 

nesta Casa Legislativa 36 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar Protocolou nesta 

Casa Legislativa 01 pedido de providência. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO Vereador Gion Flor 

Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor: - SILVIO ANDRÉ DE SÁ FREIRE MOREIRA. 

Vereador Carlos Rangel Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - 

VAGNER DA LUZ FRANCISCO. Vereador Thiago Barbante Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor: - JUAN PABLO SERRA DA SILVA. Vereador Gion 

Flor Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - AMARO BELARMINO 

FERREIRA FILHO - LEONARDO RICARDO COSTA DA SILVA - THIAGO DE 

OLIVEIRA QUEIROZ - LUCILENE MEYER. TEMA LIVRE: Não houve vereador inscrito. 

NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Thiago 

Barbante fez o uso da tribuna para ressaltar a importância do transporte público na cidade de 

Mesquita e comunicar a sua iniciativa de realizar um abaixo-assinado no Bairro de Cosmorama 

cobrando melhorias no transporte público. O vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para 

conceder homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores João Miguel 

Ribeiro Martins e Jonas de Oliveira Machado. O vereador Marcelo Radar fez o uso da 

tribuna para parabenizar os homenageados da presente sessão e mostrar seu apoio ao vereador 

Thiago Barbante na movimentação popular. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna 

para ressaltar a questão da falta de água na cidade de Mesquita e destacou a existência do 

projeto de lei 057/2023, de sua autoria, que dispõem sobre a inclusão do dia do Influenciador 

no calendário oficial do município de Mesquita em razão da relevância dos serviços prestados 
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pelos influenciadores digitais. Em seguida, convidou o influenciador Jeff Bala para ser o 

patrono da proposição e rogou aos Edis pela sua aprovação. Nada mais a constar, o Presidente 

encerrou a 60° sessão ordinária.  


